

常磐興産株式会社/スパリゾートハワイアンズ 広報 Spa Resort Hawaiians

tel:0570-550-550 fax:0246-44-6220 https://www.hawaiians.co.jp/

報道関係各位

2019年9月11日

常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ

湯けむり香る"日本のハワイ" 新 CM『ハワイアンズ フラッと温泉。篇』 2019 年 9 月 10 日(火)放映開始

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市、代表:井上直美)が運営するスパリゾートハワイアンズは、新 CM 『ハワイアンズ フラッと温泉。篇』を 2019 年 9 月 10 日(火)より放映開始しました。

本 CM は、これからの秋冬シーズンに向けて、「こっちのハワイは温泉もある」をテーマに、「日本のハワイ」スパリゾートハワイアンズ最大のウリである、本場ハワイにはない「温泉」の魅力をアピールした内容となっております。



また、「フラッとハワイ」「フラッと温泉」という言葉を使い、首都圏から気軽に行ける、日本のハワイを表現。当社フラガールによる躍動感のある踊りが、さらに魅力を引き立てます。 本 CM は、首都圏での放映のほか、秋以降宮城県、福島県でも放映予定です。

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(東京) 矢吹、古川 TEL: 03-5645-7078 FAX: 03-5623-1656 (いわき) 長瀬 TEL: 0246-43-4941 FAX: 0246-44-6220

MAIL: press@hawaiians.co.jp



◆CM 概要

タイトル : 「ハワイアンズ フラッと温泉。篇」

放送開始日: 2019年9月10日(火)

エリア : 首都圏

◆「ハワイアンズ フラッと温泉篇」ストーリーボード



(女性) ハワイか いいなー



(NA) フラッと 温泉



(NA) こっちのハワイ は温泉もある



ちのハワイ泉もある



(女性) あ、戻ってきた



(NA) スパリゾートハワイアンズ



(NA)



(NA) 首都圏から無料バス



(NA) フラッとハワイ